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AFGH ATLIIA A AL N4F If7Af® g 1 19 9393157 @ 2 JAFae + 1 17
AFHITH @ 2 ATIAG = 4 AIF A 19T 1

9% 4 FATFATIC WA O 9T 1 Ad1d IR0 JIAR 4 ATFH = 1 A 719 |
4 AtFHE=1 7 A9+ 1 A7 A9 IA=1 AFd (1 BF A AN 497 2%
)

CIEG I
4 AtFrHE=1 o719
60 JItFtae = 1 wf9f6 =15 =719

60 w96 = 1 9951 = (60x15)=900 =3t

24 99571 = 1 w3tidted (vf9+919) = (24x 900)= 21600 A=rd

CERIN

1 sztiated = 21600 A7 --> 321Fc2 ( 21600 ) HTH S AT A ITACH A4
4FIFT ALY IAT 1 3319 wITAT 2L QIIFAC FC I AFATS AL AT ATICRT IT ©TF
oY Q3 AFATATH A4FTH 4 FIF A I wiyr 547w w91 079 1

SIREAT IT FCINCT ACIFCR O ©TAT A A IR0 L FIH GAA19¢ If0f¥ 5 29T a190 1
I AR AAVCT A IO AR I ATG (I TG A FIFINL FIT FAAIC AGASIIC
AfUfEo3Ia AT © A&7 I3 ©-T1eATT ATAC AITALIIACIT NAT ATFC ©THCR
iy IAC 1 ©12 WgF A4HT ¢TI AIH O AC AFTACH A4 4IF 7247 21600
7fRC FIT 27 1 I1FA A S T @IAT9F HAYI 4173 |

©T2 &I9T ATACT T AFINCI AFSICI A AL o5 |

©TT WA CATLATAT AU A ACICFCT A&7 A& AYFIe 99 TLIT FHIF
AINO® AJ FIN AAAA FI9C 237 1 ©12 A Iofof 37 ¢ ITIT 93 G IT F©6T
AN AT FAA AT IC A ITCIGH AT ST AT ANV T4 ¢ 91 F7 T FI39¢C
ATICA OTFTT MIA©IC ANIG @Iy IFC 1

T ANT @7 193 (T IIF FACH ©OIF IFIH ATAST AJ17© 37 ] Wi«
ANAG @1 R I of FCINCT ITHCZ AT 39 AT 7 1

O WM O IAT ANAG @19 oof A Iqciw 1
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